Inwestor: Fundacja Wroctawskie Hospicjum dla Dzieci, ul. Jednosci Narodowej 47, 47A, 49A, 50-260 Wroctaw

Nazwa Projektu: Rozbudowa istniejagcego budynku oraz zmiana sposobu uzytkowania z funkcji mieszkaniowej wielorodzinnej na

Nr Projektowy: 0365

Nazwa Dokumentu: Zestawienie czesci wentylacyjnych

A Nr dokumentu Wydanie Data Projektant: DB
LISTA CZESCI WENTYLACYJNYCH - BUDYNEK B SLIPW A 01042020 Przygotowal: MG
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. | Pow. catk. Producent
[m2] [m2]
N2 [ 1 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|670 b=|670 e=|50 | f=[50 [ r=[100 |fg=[0 ocynk 3,86 3,86 Ogédlne
N2 | 2 1 K Przewdéd prostokatny a=|400| b=[600 1=[355 ocynk 0,71 0,71 Ogédlne
. Ttumik kanatowy prostokatny _ _ _

N2 | 3 1 | RS MSA230-70-2-PF/600x400x1000 a=(600| b=|400 I=]1000 ocynk 0,00 Trox

N2 | 4 1 K Przewdd prostokatny a=|400 =[600 I=[1065 ocynk 2,13 2,13 Ogdlne
N2 | 5 1 UA Redukcja asymetryczna a=|600| b=[350 c=[600 d=|400| 1=[300] e=[0 f=|0 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
N2 | 6 1 | TR2* [Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem| a=|350( b=[600 d=|125 I=[325| e=|163| f=[175 ocynk 0,65 0,65 Ogédlne
N2 | 7 ] 20 | IRIS Przepustnica typu IRIS di=[125 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 | 8 1 |TUBE* Przewod okragly di1=[125] 11=|2.50 m ocynk 0,98 0,98 Ogdlne
N2 | 9 5 | ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=]|125]| d3=|125 11=]170 ocynk 0,16 0,79 Ogdlne
N2 | 10| 1 |TUBE" Przewod okragly di=|125] 11=[1.34 m ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
N2 | 11 ] 11 | BGE Kolano prasowane alfa=|90 r=10,8 di1=[125 ocynk 0,10 1,10 Ogdlne
N2 [ 12| 4 |TUBE* Przewod okragly di1=[125]| 11=|1.70 m ocynk 0,67 2,67 Ogdlne
N2 | 13| 4 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|0.40 m ocynk 0,16 0,63 Ogdlne
N2 [ 14| 1 |TUBE* Przewod okragly di1=[125] 11=|0.13 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
ne l1s] 1 | TR1* Trojnik prosty_’z prostokatnym a=|350| b=[600 g=|300 h=|600| =800 e=[400 [ f=]|175 ocynk 1,70 1,70 Ogéine

odejsciem 13=]100

N2 |16 | 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=[600| b=|300 =[150 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 [17] 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|600 b=|300 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 1,26 1,26 Ogdlne
N2 [ 18] 1 K Przewdd prostokatny a=|600| b=[300 1=[716 ocynk 1,29 1,29 Ogdlne
N2 [19] 1 K Przewdd prostokatny a=|300| b=[600 1=[875 ocynk 1,58 1,58 Ogdlne
N2 20| 1 UA Redukcja asymetryczna a=[350 =600 =[200 d=[200| 1=[300] e=[-200] f=]|0 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
N2 [21] 2 | RD1* Przepustnica prostokatna a=|200| b=[200 I=[100 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 [22] 1 K Przewdd prostokatny a=|200 =[200 =[1000 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
N2 [ 23] 1 K Przewdd prostokatny a=|200| b=[200 1=[550 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
N2 [24] 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=/200 b=]200 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N2 [ 25| 1 | TR2* [Trojnik prosty z okragtym odejsciem| a=|200| b=[200 d=|125 I=[325| e=|163| f=[100 ocynk 0,29 0,29 Ogédlne
N2 | 26| 1 |TUBE” Przewod okragty di=|125] 11=[0.72 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N2 [27] 1 | OC1* Odsadzka okragta di1=[125| e=|100 11=]500 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
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N2 [ 28| 1 |TUBE* Przewod okragly di1=[125] 11=|0.91 m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
N2 [29] 26 | VV1* Zawoér wentylacyjny =[125 stal 0,00 Ogdlne
N2 [30] 2 | Rs Symetryczne przejscie a=[200| b=|200 d=[200 | g=|80 | I=|200 ocynk 016 | 032 Ogoélne
koto/prostokat
N2 | 31 1 [TUBE* Przewod okragly d1=|200| [1=[2.40 m ocynk 1,51 1,51 Ogodlne
N2 | 32| 1 | Totr| Troinik Symg:;’;‘i;gtz odejsciem | 41_l200| 11=|400 a=[100 | b=[200] e=|100 ocynk 036| 036 Ogoélne
N2 [ 33| 2 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L=[200| H=|100 k=|--------- stal RAL 9010{ 0,00 Ogdlne
N2 | 34| 1 |TUBE” Przewod okragly d1=|200| 11=[0.37 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N2 | 35| 1 | Totr | Troinik Symg:;’;‘i;gtz odejsciem | 41_l200| 11=|400 a=[150 | b=[200| e=|100 ocynk 037 | 037 Ogoélne
N2 [ 36| 3 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna L=[200| H=|150 k=|--------- stal RAL 9010] 0,00 Ogdlne
N2 | 37] 1 USE Redukcja symetryczna d1=|200 | d2=[160 11=[85 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
N2 | 38| 1 | Torr | Troinik Symg:;’;‘i;gtz odejsciem | 41_l160| 11=|400 a=[100 | b=[200| e=|100 ocynk 030| 030 Ogoélne
N2 [39] 1 USE Redukcja symetryczna d1=|160| d2=|125 11=]78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
N2 | 40| 2 |TUBE” Przewod okragly d1=|125] 11=[0.35 m ocynk 0,14 0,27 Ogdlne
N2 | 41 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=/600 =400 e=|50 =|50 [ r=]100 |fg=|0 ocynk 1,80 1,80 Ogdlne
N2 [42] 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|400 b=|600 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 2,60 2,60 Ogdlne
ne a3l 1 | TRY* Trojnik prosty”z prostokatnym a=/600 =[300 g=|450 =|150| 1=[350] e=[175 | f=[300 ocynk 075 075 Ogélne
odejsciem 13=]100
N2 [ 44 ] 1 K Przewdd prostokatny a=|250 =[150 I=[1500 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
N2 [45] 1 K Przewdd prostokatny a=|250| b=[150 I=[1030 ocynk 0,82 0,82 Ogdlne
N2 | 46| 2 |RFD1* Klapa przeciwpozarowa a=[250| b=|150 I=|300 0,00 Trox
prostokatna
N2 [ 47 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|150 b=]450 e=|50 | f=[50 [ r=|[100 [fg=[0 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
N2 [ 48] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[450 I=[1370 ocynk 1,64 1,64 Ogdlne
ne a9l 1 | TRY* Trojnik prosty”z prostokatnym a=|150 =[450 g=|150 h=|300| I=|500[e=[250 [ =|75 ocynk 0,69 0,69 Ogélne
odejsciem 13=]100
N2 [50] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[300 1=[1200 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
N2 | 51| 1 |TUBE” Przewod okragly di=|125] 11=[0.67 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N2 | 52| 1 UA Redukcja asymetryczna a=[150| b=|450 c=|150 d=[200| 1=[225] e=[-250] f=]|0 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
N2 53] 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a=|150| b=[200 1=[150 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 [ 54] 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[200 =|725 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
N2 | 55| 1 |TRear| TrOMK red‘g';fg;&:q odejsciem a=[150| b=|300 d=|250 |d1={125| I1=[325]|e=|163 | f=|75 | ocynk 032| 032 Ogoélne
N2 [56] 4 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[250 I=[1500 ocynk 1,20 4,80 Ogdlne
N2 [ 57 ] 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[250 =|215 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N2 [ 58] 1 K Przewdd prostokatny a=|250| b=[150 1=[200 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N2 [59] 1 ES Odsadzka symetryczna a=|250| b=[150 =260 1=[385 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
N2 [60] 2 WS Kolano symetryczne alfa=[{90 a=|150 b=]250 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 0,48 0,96 Ogdlne
N2 [ 61| 2 | TR2* [Trojnik prosty z okraggtym odejsciem| a=|150| b=[250 d=|125 I=[325| e=|163| f=|75 ocynk 0,29 0,58 Ogédlne
N2 [62] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=|125 =[14.75 m aluminium | naturalny | 0,26 5,79 Ogdlne
N2 [ 63] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[250 1=[200 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N2 | 64| 2 [TR2ar| THOMK red‘éﬁ;ﬁ{/; odejsciem a=[150| b=|250 d=[200 |d1={125| I1=[325|e=|163 | f=|75 | ocynk 029 | 058 Ogoélne
N2 [ 65| 3 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[200 I=[1500 ocynk 1,05 3,15 Ogdlne
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N2 [66] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[200 1=[800 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
N2 [ 67 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|150 b=]200 e=|50 | f=[50 [ r=|[100 [fg=[0 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N2 [68] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[200 I=[1050 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne
N2 | 69| 2 [TR2ar| THOMK red‘éﬁ;ﬁ{/; odejsciem a=[150| b=|200 d=[150 |d1={125| I1=|[325|e=|163 | 1=|75 | ocynk 026 | 052 Ogoélne
N2 |[70] 5 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[150 1=[1500 ocynk 0,90 4,50 Ogdlne
N2 | 71 1 ES Odsadzka symetryczna a=|150| b=[150 e=|300 1=[500 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N2 [72] 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[150 =|300 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
N2 [ 73| 2 | TR2* [Trojnik prosty z okragtym odejsciem| a=|150| b=[150 d=[125 1=|325 | e=|163| f=|75 ocynk 0,23 0,45 Ogédlne
N2| 74| 2 | Rs Symetryczne przejscie a=|[150| b=|150 d=[125 | g=|80 | I=[150 ocynk 0,09 | 0,18 Ogélne
koto/prostokat
N2 [75] 1 |TUBE* Przewod okragly di1=[125] 11=|1.60 m ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
N2 |76 1 BGE Kolano prasowane alfa=|11 r=10,8 di1=[125 ocynk 0,01 0,01 Ogdlne
N2 [ 77| 3 |TUBE* Przewod okragly d1=[125] 11=|0.50 m ocynk 0,20 0,59 Ogdlne
N2 |78] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|1.64 m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
N2 | 79| 1 |TUBE” Przewod okragly d1=|125] 11=[0.80 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
N2 |[80] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|0.65m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N2 | 81 1 UA Redukcja asymetryczna a=|600| b=[300 c=[600 d=|200| 1=[300] e=[0 f=|0 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
N2 [82] 1 K Przewdd prostokatny a=|600 =[200 =|875 ocynk 1,40 1,40 Ogdlne
N2 [ 83] 1 K Przewdd prostokatny a=|600| b=[200 I=[1500 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
ne [ sal 1 | TR Trojnik prosty_’z prostokatnym a=/600 =[200 g=|600 h=|200| 1=[400 [ e=[200 [ f=]|300 ocynk 0.80 0.80 Ogélne
odejsciem 13=]100
N2 [85| 1 | Rs Symetryczne przejscie a=[200| b=|600 d={160 | g=|80 | I1=|300 ocynk 060 | 0,60 Ogoélne
koto/prostokat
N2 [86] 1 IRIS Przepustnica typu IRIS d1=[160 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 [87] 1 BGE Kolano prasowane alfa={90 r=(0,8 d1=[160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N2 |[88] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|160| [1=|0.83 m ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
N2 [89] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=]|125]| d3=|160 11=]215 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N2 [90| 1 | FLEX Przewdd elastyczny =[125 =[3.15m aluminium | naturalny | 0,00 Ogdlne
N2 | 91 1 K Przewdd prostokatny a=|200| b=[600 1=[530 ocynk 0,85 0,85 Ogdlne
N2 [92] 1 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|200 b=]600 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 2,08 2,08 Ogdlne
N2 | 93] 1 ES Odsadzka symetryczna a=|600[ b=|200 e=[120 1=|570 ocynk 0,93 0,93 Ogodlne
N2 [94] 1 K Przewdd prostokatny a=|200 =[600 =|700 ocynk 1,12 1,12 Ogdlne
.| Tréjnik redukeyjny z odejsciem a=[200| b=|600 d=[200 g=[150 [ h=|400]| I=|600 | e=|300 .
N2|195] 1 [TR1a prostokatnym 100 13=I100 ocynk 1,07 1,07 Ogédlne
N2 [96] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[400 I=[1500 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
N2 [97] 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[400 1=[1300 ocynk 1,43 1,43 Ogdlne
N2 | 98| 1 |TRoar| TrOMK red‘g’;‘;gg&; odejsciem a=[150| b=|400 d=[350 |d1={125| I1=[325]|e=|163 | f=|75 | ocynk 039 | 039 Ogoélne
N2 [99] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[350 I=[1500 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne
N2 (100l 1 | TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a=|150 =[350 g=|150 h=|200| 1=|400[e=[200 [ =|75 ocynk 047 047 Ogélne
odejsciem 13=]100
N2 [101] 1 | OC1* Odsadzka okragta di1=|125| e=|220 11=]500 ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
N2 [102] 2 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|150 b=|350 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 0,80 1,60 Ogdlne
N2 [103] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[350 1=[845 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne
N2 |104] 1 ES Odsadzka symetryczna a=|350( b=|150 e=(190 I=|500 ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
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.| Tréjnik redukcyjny z odejsciem a=[150( b=|350 d=|300 g=|150] h=[200| I=]400 [ e=[200 .
105| 1 |TR1a prostokatnym =75 3=[100 ocynk 0,47 0,47 Ogédlne
106| 3 [ RD1* Przepustnica prostokatna a=[150( b=|200 I=[100 ocynk 0,00 Ogdlne
107| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[200 =|312 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
108| 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[300 I=[1100 ocynk 0,99 0,99 Ogdlne
109 3 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[300 1=[1500 ocynk 1,35 4,05 Ogdlne

.| Tréjnik redukcyjny z odejsciem a=[150( b=|300 d=|250 g=|150] h=[200| I=]400 [ e=[200 .
110 1 |TR1a prostokatnym =75 3=[100 ocynk 0,43 0,43 Ogédlne
111 1 ES Odsadzka symetryczna a=|250| b=[150 e=|200 1=[500 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
112 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[250 =[1000 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
113 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[250 1=[275 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
114] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
115] 1 [TUBE* Przewod okragly di=|125] 11=[0.82 m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
116| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[250 1=[575 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
117 1 K Przewdéd prostokatny a=|150| b=[200 1=[900 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
118 2 | TR2* |Trojnik prosty z okrggtym odejsciem| a=|150| b=|200 d=|125 I=[325| e=|163| f=|75 ocynk 0,26 0,52 Ogédlne
119] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|1.66 m ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
120 2 | Rs Symetryczne przejscie a=[150| b=|200 d={160 | g=|80 | I1=|200 ocynk 014| o028 Ogoélne

koto/prostokat
121] 1 FV1* Zawor przeciwpozarowy d=[160 0,00 Ogodlne
122 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[350 1=[300 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
123 2 [TUBE* Przewod okragly d1=[160] 11=|0.50 m ocynk 0,25 0,50 Ogdlne
124| 2 | TC2r | TrOINK Syme"’s’f;;fi redukeyiny 90 | 41_l160 | do=|125 d3=[125 ocynk 020 | 040 Ogélne
125 1 [TUBE* Przewdd okragly di=|125] [1=|1.24 m ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
126]| 3 [ FV1* Zawor przeciwpozarowy d=[125 0,00 Ogodlne
127] 1 [TUBE* Przewdd okragly di=|125] [1=|1.71m ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
128| 1 [TUBE* Przewod okragly d1=|200| 11=[2.70 m ocynk 1,70 1,70 Ogodlne
129| 1 | TC2r | TrOINK Syme"’s’f;;fi redukeyiny 90 | 411200 | d2=|160 d3=[125 ocynk 024 | 024 Ogoélne
130 1 [ OC1* Odsadzka okragta d1=[125| e=|160 11=]400 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
131 1 [ OC1* Odsadzka okragta d1=|160| e=|350 11=]500 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
132 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|1.40m ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
133 1 [TUBE* Przewod okragly di1=[125]| 11=|0.45m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
134 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
135 1 [ OC1* Odsadzka okragta di1=[125| e=|150 11=]300 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
136] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
137 1 UsS Redukcja symetryczna a=|670| b=[670 c=[400 d=|600| 1=[335 ocynk 0,97 0,97 Ogdlne
138] 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|160| [1=|0.48 m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
139 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[150 I=[1000 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
140( 1 ES Odsadzka symetryczna a=|150 =[150 e=|150 1=[500 ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
141 1 [ OC1* Odsadzka okragta di1=[125| e=|150 11=]500 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
142 1 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
143| 1 K Przewdd prostokatny a=|200| b=[200 1=[680 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
144| 1 |RFD1* Klapa przeciwpozarowa a=[200| b=|200 I=|340 0,00 Mercor
prostokatna
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N2 |145| 1 |RFD1* Klapa przeciwpozarowa a=[300| b=[600 1=|300 0,00 Mercor
prostokgtna
N2 [146] 1 K Przewdd prostokatny a=|600| b=[300 1=[230 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
N2 [147] 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[250 1=[1098 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N2 |148] 1 |TUBE" Przewod okragly di=|125] 11=[2.55 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N2 [149] 2 [TUBE* Przewdd okragly d1=|125] [1=|0.14m ocynk 0,06 0,11 Ogdlne
N2 [150] 1 K Przewdd prostokatny a=|150| b=[150 1=[600 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
N2 [151] 1 ES Odsadzka symetryczna a=|450 =[150 e=|240 1=[450 ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N2 [152] 1 ES Odsadzka symetryczna a=|150| b=[150 e=|240 1=[500 ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
N2 [153] 1 | OC1* Odsadzka okragta di1=[125| e=|180 11=]500 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N2 1 MFA Ztaczka mufowa d1=[200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N2 4 | MFA Ztaczka mufowa d1=[160 ocynk 0,05 0,19 Ogdlne
N2 23 | MFA Ztaczka mufowa di=[125 ocynk 0,04 0,86 Ogdlne
Nazwa: N2.
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor I{’;\;v] PO\[lvl;]g]a t. Producent
N2.| 1 1 uUsS Redukcja symetryczna a=|670| b=[670 c=[350 d=|600| 1=[400 ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
N2.| 2 1 K Przewdd prostokatny a=|600 =[350 =470 ocynk 0,89 0,89 Ogdlne
N2.| 3 2 WS Kolano symetryczne alfa={90 a=|600 b=|350 e=|50 | f=[50 [ r=[100 [fg=[0 ocynk 1,52 3,04 Ogdlne
N2.| 4 1 K Przewdd prostokatny a=|600 =[350 =820 ocynk 1,56 1,56 Ogdlne
N2.| 5| 1 |RFD1* Klapa przeciwpozarowa a=[350| b=|600 =300 0,00 Ogoélne
prostokgtna
N2.| 6 2 K Przewdd prostokatny a=|350| b=[600 I=[1500 ocynk 2,85 5,70 Ogdlne
N2.| 7 1 K Przewdd prostokatny a=|350 =[600 =[1490 ocynk 2,83 2,83 Ogdlne
N2.| 8 1 WA Kolano asymetryczne alfa=[{90 a=|600 b=|350 d=|600| e=[50 | f=|50 r=[{100]| ocynk 2,52 2,52 Ogdlne
KI?ISD Ocynk Alnor Systemy
N2.| 9 1 Q- Podstawa dachowa prostokatna a=|600| b=[600 I=[770 A=|800 | B=|800 7575 Naturalny | 0,00 Wentylacji Sp.
z 0.0.
All+0
Alnor Systemy
N2. 10| 1 WEQ' Czerpnia dachowa WDQ-B 600 600 (;c;y7n5k Naturalny | 0,00 Wentylacji Sp.
Z 0.0.
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Nazwa: N3

Typ: Nawiewny

Opis:

Sys.| Nr Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor |Pow.[m2]| Pow. catk. [m2] [ Producent
N3 | 1 SUC Kréciec osiatkowany Z=|40 Ocynk. | RAL 9010 0,00 Qgolne
N3 | 2 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,27 Ogdlne
N3 | 3 FV1* | Zawoér przeciwpozarowy 0,00 Mercor
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Nazwa: W2
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr |Szt.[ Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor F[’:]\;v] PO‘EV,;,;T t. Producent
W21 1 1 UsS Redukcja symetryczna a=|570 =|670 =[350 d=|350 1=[335 ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
Ww2| 2 1 [ RD1* | Przepustnica prostokatna a=|300 =|150 =|150 ocynk 0,00 Ogdine
W2] 3 1 K Przewdd prostokatny a=|300 | b=[150 1=[375 ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
W21| 4 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|300 =[150 e=|50 f=|50 r=[{100 | fg=|0 ocynk 0,36 0,36 QOgodlne
Ttumik kanatowy prostokatny
W2| 5 1 [ RS1* MSA100-50-2- a=(300 | b=[150 I=|1000 ocynk 0,00 Trox
PF/300x150x1000
W2| 6 1 K Przewdd prostokatny a=|300 =|150 I=]500 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
W21] 7 1 K Przewdd prostokatny a=|300 | b=[150 1=[300 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
w2 | 8 | 1 |TRear|  Tronik redukcyjnyz a=|150 | b=|300 d=l250 | di=|125 | =325 | e=|163| f=|75 | ocynk 032| o032 Ogolne
odejsciem okragtym
W2] 9 [ 16 ] IRIS Przepustnica typu IRIS d1=[125 ocynk 0,00 Ogélne
w2] 10| 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=|0.34 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2] 11| 8 | BGE Kolano prasowane alfa=[90 r=(0,8 di=[125 ocynk 0,10 0,80 QOgélne
w2] 12| 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 1=|1.51m ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
W2 | 13 | 5 | ATE |Symetryczny tréjnik 90 stopni| di=[125 | d3=[125 11=]170 ocynk 0,16 0,79 Ogodine
w2 | 14| 2 | Tc1r |  Troinik symetryczny z di=[125 | 11=|350 a=[100 b={150 | e=[100 ocynk 022 | 044 Ogélne
odej$ciem prostokat.
w2 | 15| 3 | Ratr | Kratkawentylacyina L=[150 | H=[100 P E— stal  |RAL9010{ 0,00 Ogélne
prostokatna
W2 ]| 16 | 3 | DFA Zaslepka zenska di=[125 ocynk 0,03 0,08 Ogolne
w2]17{ 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=|0.26 m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W2 ]| 18 | 2 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | 11=[2.50 m ocynk 0,98 1,96 Ogolne
W21 19| 1 K Przewdd prostokagtny a=|150 =[250 =[400 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
W2]20( 3 WS Kolano symetryczne alfa=[90 =[150 =[250 e=|50 f=|50 r=[{100 | fg=|0 ocynk 0,48 1,44 Ogdlne
w221 | 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[250 =[1200 ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
w2 |22 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|250 =432 ocynk 0,35 0,35 Ogdine
W2 23| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[250 =[482 ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
w2 | 24 | 1 |TRear|  Tronik redukcyjnyz a=|150 | b=|250 d=l200 | di=|125 | =325 | e=|163| f=|75 | ocynk 029 | o029 Ogolne
odejsciem okragtym
W2] 25| 1 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | 11=[0.91 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W2]126( 9 K Przewdd prostokagtny a=|150 =[200 I=[1500 ocynk 1,05 9,45 Ogodlne
w2 |27]| 1 ES Odsadzka symetryczna a=|200 =|150 e=|260 1=[400 ocynk 0,33 0,33 Ogdine
Ww2]28 (| 1 K Przewdd prostokatny a=|200 =[150 I=[200 ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
W2 |29 | 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|200 1=]200 ocynk 0,14 0,14 Ogdine
w2 | 30| 3 |RFD1+| Klapaprzeciwpozarowa a=|150 | b=|200 I=|300 0,00 Trox
prostokatna
W2 ] 31| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 | b=[200 =|570 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
W2] 32| 2 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|150 =[200 e=|50 f=|50 r={100 | fg=|0 ocynk 0,35 0,70 QOgoélne
W2 ] 33| 1 K Przewdd prostokagtny a=|150 =[200 =|350 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
w2l sal 1 TR1* Trojnik prosty"z . a=[150 =[200 g=[100 h=1200 1=[400 | e=|200 f=|75 ocynk 034 034 Ogélne
prostokatnym odejsciem 13=]100

Strona7z 18




W2]35( 2 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|200 b={100 e=|50 f=|50 r=[{100 | fg=|0 ocynk 0,18 0,36 Ogdlne
W2 ] 36 [ 1 | RD1* | Przepustnica prostokatna a=|200 =[100 =[100 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 | 37| 1 K Przewdd prostokatny a=|200 =|100 =|1500 ocynk 0,90 0,90 Ogdine
W2 ]38 1 K Przewdd prostokatny a=|200 | b=[100 1=[800 ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
W2 |39 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|200 =|310 ocynk 0,22 0,22 Ogdine
w2|40| 1| RS Symetryczne przejscie a=|150 | b=|200 d=[125 g=80 | I=|200 ocynk 014 | 0,114 Ogélne
koto/prostokat
W2] 41 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 1=|3.74 m ocynk 1,47 1,47 Ogodlne
w2 | 42| 1 | Tc1r | Toinksymetrycznyz -y lios | 14-|a00 a=[100 | b=|200 | e=|100 ocynk 025| 025 Ogéine
odej$ciem prostokat.
w2 | 43| 1 |Ratr| Kratkawentylacyina L=|200 | H=|100 P — stal  |RAL 9010 0,00 Ogélne
prostokatna
W2 |44 | 1 K Przewdd prostokatny a=|350 | b=|350 I=]1150 ocynk 1,61 1,61 Ogdine
W2] 45| 4 WS Kolano symetryczne alfa=[90 =|350 =[350 e=|50 f=|50 r={100 | fg=[0 ocynk 1,12 4,48 Ogodlne
W2 |46 | 2 K Przewdd prostokatny a=|350 =|350 =|200 ocynk 0,28 0,56 Ogdine
W21 47| 1 K Przewdd prostokatny a=|350 | b=[350 I=[1100 ocynk 1,54 1,54 Ogodlne
W2 |48 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=[350 =[350 c=|300 d=[450 1=[225 | e=|50 =10 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
Ttumik kanatowy prostokatny
W21|49 | 1 | RS1* MSA100-50-3- a=(450 | b=(300 I=|1000 ocynk 0,00 Ogolne
PF/450x300x1000
W2 ] 50| 1 K Przewdd prostokatny a=|300 =[450 I=[1300 ocynk 1,95 1,95 Ogodlne
W2 ] 51| 1 K Przewdd prostokatny a=|450 =[300 I=[1500 ocynk 2,25 2,25 Ogodlne
w2 |52 | 1 |TRear|  Tronik redukeyjnyz a=[300 | b=|450 d=l400 | di=|125 | =325 | e=|163| f=|150 | ocynk 052| o052 Ogolne
odejsciem okragtym
W2]53( 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=[125 [ 11=|0.28 m ocynk 0,11 0,11 Ogdine
W2 |54 | 1 K Przewdd prostokatny a=|300 =[400 I=[1500 ocynk 2,10 2,10 Ogodlne
w2 |55 | 1 | TRer | TrOINik 2;‘:22:3 r?]krag*ym a=|400 | b=|300 d=|125 I=|325 | e=|163 | f=|200 ocynk 049 | 049 Ogolne
W2 |5 | 3 [ OC1* Odsadzka okragta di=|125 | e=|200 11=[500 ocynk 0,31 0,92 Ogdine
W2 |57 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|300 =[400 e=|50 =[50 r={100 | fg=[0 ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
W2 ] 58| 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|400 =[300 e=|50 =[50 r=[{100 | fg=|0 ocynk 0,98 0,98 QOgdlne
. Tréjnik redukcyjny z =400 =200 =200 =|200 =|150 =|350 | e=|175 .
W2 591 1 | TR1a odejéciem prostokgtnym f=]200 [ 13=|100 : ocynk 0,49 0,49 Ogéine
W2 ] 60 [ 1 | RD1* | Przepustnica prostokatna a=|150 =[200 I=[150 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 |61 ]| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|200 I=]1200 ocynk 0,84 0,84 Ogdine
we | e2| 2 | TRer | TroInik gg‘;ﬁ;’éé r‘:]krag*ym a=|150 | b=|200 d=|125 I=|325 | e=[163 | t=|75 ocynk 026| 052 Ogélne
W2]63 [ 4 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=]0.50 m ocynk 0,20 0,79 Ogodlne
W2]164 ([ 1 | FLEX Przewdd elastyczny =[125 I=[12.52 m aluminium | naturalny | 0,27 4,91 Ogdine
W2] 65|17 | VV1* Zawor wentylacyjny =[125 stal 0,00 Ogodlne
W2 | 66| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 | b=|200 I=|300 ocynk 0,21 0,21 Ogdine
w2|67| 1| RS Symetryczne przejscie a=|150 | b=|200 d=|160 g=80 | I=|200 ocynk 014 | 0,114 Ogélne
koto/prostokat
w2]68( 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[160 | 11=|1.90 m ocynk 0,95 0,95 Ogodlne
w2 |69 | 3 | Tcer |  Tréinksymetryczny d1=|160 | d2=|125 d3=|125 ocynk 020 | 060 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
W2] 70| 1 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | 11=[2.00 m ocynk 0,79 0,79 Ogolne
W21 71 1] OC1* Odsadzka okragta di=[125 =[180 11=|500 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
W2| 72| 1 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | H=[2.71 m ocynk 1,06 1,06 Ogolne
w2]73[ 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=]0.80 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
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W2| 74| 1 |TUBE* Przewod okragly di=|125 | 1=|1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W21 75( 1 K Przewdd prostokatny a=|400 =[200 =[1165 ocynk 1,40 1,40 Ogodlne
W2 76| 1 K Przewdd prostokagtny a=|200 | b=[400 =[1460 ocynk 1,75 1,75 Ogoélne
W21 77 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|100 b=[200 e=|50 f=|50 r={100 | fg=[0 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2|78| 1| Rs Symetryozne przejscie a=[100 | b=|200 d=|160 g=[80 | 1=|200 ocynk 012| 0,112 Og6lne
koto/prostokat
W2]79| 1 |TUBE* Przewod okragly d1=|160 | 11=|0.74 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
w2180 4 | BGE Kolano prasowane alfa=[90 r=(0,8 d1=[160 ocynk 0,16 0,66 Ogodlne
W2]81 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1=|160 | 11=|0.58 m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
wa|es| 1 | Torr | Troinik symetryczny z d1=[160 | 11=|350 a=[100 b=[150 | e=[100 ocynk 027 | 027 Ogélne
odejsciem prostokat.
w284 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=[160 | d2=]|125 11=]78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
w2]8 ([ 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=[125 [ 11=|0.70 m ocynk 0,27 0,27 Ogdine
w2]87( 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=|0.42 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W2] 88| 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 =[400 =[200 e=|50 f=|50 r=[{100 | fg=|0 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
. Tréjnik redukcyjny z a=[200 | b=[400 d=[200 =|200 [ h=|300 I=]500 | e=|250 .
W2l 89) 1 |TRla odejéciem prostokgtnym =[100 | 13=[100 : ocynk 0,70 0,70 Ogdine
W2] 90 [ 1 | RD1* | Przepustnica prostokatna a=|200 =[300 =[100 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 |91 ]| 1 K Przewdd prostokatny a=|200 | b=|300 I=]1500 ocynk 1,50 1,50 Ogdine
Ww2]92( 1 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|200 =[300 e=|50 f=|50 r={100 | fg=[0 ocynk 0,70 0,70 Ogodlne
w2 | 93| 1 | TR2a" Tronik redukcyjny 2 a=[200 | b=[300 d=[200 | d1=|200 | 1=|400 | e=[200 | f=[100 | ocynk 045| 045 Ogélne
odejsciem okragtym
W2] 94| 1 |TUBE* Przewod okragly d1=|200 | 11=|0.25m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
w2 | 95| 2 | TC2* Trojnik symetryczny d1=|200 | d2=|160 d3=[125 ocynk 024 | 0,48 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
w2196 [ 1 |TUBE* Przewdd okragty di=[160 | 11=|2.80 m ocynk 1,41 1,41 Ogodlne
W2 |97 | 2 | ATE |Symetryczny tréjnik 90 stopni| di1=[160 | d3=[125 1=|170 ocynk 0,19 0,38 Ogolne
W2 |98 | 2 |TUBE* Przewdd okragly d1=|160 | 1=|1.20m ocynk 0,60 1,21 Ogdine
W2]199 ([ 1 ] OC1* Odsadzka okragta di=[160 =[150 11=1500 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
W2 1100 1 |TUBE* Przewod okragly d1=|160 | 11=|2.00 m ocynk 1,00 1,00 Ogolne
w2]101f 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=|5.40 m ocynk 2,12 2,12 Ogodlne
w2 |102| 1 | RS Symetryczne przejscie a=[200 | b=|200 d=|200 g=ls0 | 1=|200 ocynk 016 | 0,16 Og6lne
koto/prostokat
W2 (103 1 [ OC1* Odsadzka okragta d1=|200 =|120 11=[400 ocynk 0,38 0,38 Ogdine
W2]104( 1 |TUBE* Przewdéd okragty d1=[200 [ 1=|1.71m ocynk 1,07 1,07 Ogodlne
W2 [105] 1 ATE |[Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1=|200 | d3=|125 [1=[170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W2 ]106| 1 |TUBE* Przewod okragly d1=|200 | 1=|1.50m ocynk 0,94 0,94 Ogolne
W2 1107 1 BGE Kolano prasowane alfa=[90 r=(0,8 d1=[200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
W2 (108 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=|200 | 11=|0.66 m ocynk 0,41 0,41 Ogdine
W2 1109 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=[200 =[190 11=1600 ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
W2 ]110| 1 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | 11=[0.60 m ocynk 0,24 0,24 Ogdine
w2111 2 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=|3.70 m ocynk 1,45 2,90 Ogodlne
W2 |112| 1 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | 11=[1.80m ocynk 0,71 0,71 Ogolne
W2 ]113[ 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[160 | 11=]2.20 m ocynk 1,11 1,11 Ogdlne
W2 114 1 3 Przewod okragly di=[125 | 11=[0.32 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
w2 ]115( 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[160 | 1=|1.10m ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
W2 |116| 2 |TUBE* Przewod okragly d1=|160 | 11=|0.45m ocynk 0,23 0,45 Ogolne
w2117 1 |TUBE* Przewdéd okragty d1=[160 | 11=]6.00 m ocynk 3,01 3,01 Ogodlne
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W2 ]118| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=|125| 11=|0.30m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
W2 1119 5 | Fv1* Zawor przeciwpozarowy =[125 0,00 Mercor
W2 120 1 |TUBE* Przewod okragly di=|125 | H=|1.55m ocynk 0,61 0,61 Ogolne
w2]121 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 1=|1.10m ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
W2 (122 1 [ OC1* Odsadzka okragta di=|125 =|180 11=[400 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W2 1123 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=|3.55m ocynk 1,39 1,39 Ogodlne
W2 |124| 1 |TUBE* Przewod okragly di=[125 | 11=[3.10m ocynk 1,22 1,22 Ogdine
W2 ] 125( 1 UA Redukcja asymetryczna a=|200 =[200 =[150 d=[150 =[100 | e=[-25 f=[-50 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
W2 ]126( 3 WS Kolano symetryczne alfa=[90 =[150 =[150 e=|50 f=|50 r=[{100 | fg=|0 ocynk 0,24 0,72 Ogdlne
W2 1127 5 K Przewdd prostokatny a=|150 | b=[150 I=[1500 ocynk 0,90 4,50 Ogodlne
W2 |[128] 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|150 =|700 ocynk 0,42 0,42 Ogdine
W2 ]129( 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[150 =[600 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
w2 130 2 | TR1* Tréjnik prosty”z . a=[150 | b=[150 g=[150 h=|200 I=]400 | e=|200 f=[75 ocynk 0,31 0,62 Ogéine
prostokatnym odejsciem 13={100
W2 [131| 2 | RD1* | Przepustnica prostokatna a=|150 | b=|200 I=]100 ocynk 0,00 Ogdine
w2 [132| 2 | Ratr | Kratkawentylacyina L=[200 | H=[150 P — stal | RAL9010| 0,00 Ogéine
prostokatna
W2 133 1 K Przewdd prostokatny a=|150 | b=[150 =[900 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
W2 [134]| 1 BS Luk symetryczny alfa=|5 a=|150 b=[150 e=|50 f=[50 r=[100 ocynk 0,07 0,07 Ogdine
W2 1135 K Przewdd prostokatny a=|150 =[150 =/500 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 |136| 1 | RS Symetryozne przejscie a=[150 | b=[150 d=|125 g=ls0 | 1=|150 ocynk 009 | 0,09 Og6lne
koto/prostokat
W2 1137 1 |TUBE* Przewdd okragly di=[125 [ 1=|1.20 m ocynk 0,47 0,47 Ogdine
W2 1138 1 |TUBE* Przewdd okragty di=[125 | 11=]0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
w2 | 139] 1 TR1* Trojnik prosty”z . =|350 =|350 g=[300 h=[150 1=1350 e=[175 f=[175 ocynk 058 058 Ogélne
prostokatnym odejsciem 13={100
W2 140 2 ES Odsadzka symetryczna a=|200 =|150 =|150 1=/500 ocynk 0,37 0,73 Ogdine
W2 141 1 K Przewdd prostokatny a=|200 =[150 =/500 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
W2 [ 142]| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|200 =|1450 ocynk 1,01 1,01 Ogdine
W2 143 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =[200 =[213 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
W2 |[144]| 1 K Przewdd prostokatny a=|150 =|200 =|1480 ocynk 1,04 1,04 Ogdine
W2 ]145( 1 |TUBE* Przewdd okragty di=[125 | 11=]0.33 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2 |146| 1 |cFp1+| Klapa przsfa'l‘g*'?zamwa d=[125 | 1=[300 0,00 Mercor
W2 147 1 |TUBE* Przewod okragly di=|125 | 11=|3.47m ocynk 1,36 1,36 Ogolne
W2 ]148( 1 UsS Redukcja symetryczna a=|400 =[200 c=|400 d=|300 1=[216 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 |149| 1 |RFD1+| Klapaprzeciwpozarowa a=|400 | b=[300 I=|300 0,00 Mercor
prostokatna
W2 |[150| 1 K Przewdd prostokatny a=|200 =|150 I=]1000 ocynk 0,70 0,70 Ogdine
W2 151 1 ES Odsadzka symetryczna =[200 =[150 e=|240 1=[500 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
W2 |152| 1 |TUBE* Przewod okragly di=|125 | H=|1.73m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
W2 1153 1 |TUBE* Przewdéd okragty di=[125 | 11=]0.93 m ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
W2 [ 154| 1 K Przewdd prostokatny a=|400 =|300 =|579 ocynk 0,81 0,81 Ogdine
W2 | 155( 1 K Przewdd prostokatny a=|300 =[400 1=[1430 ocynk 2,00 2,00 Ogodlne
W2 [ 156 1 ES Odsadzka symetryczna a=|450 =|300 e=|200 1=/500 ocynk 0,81 0,81 Ogdine
W2 157 1 ES Odsadzka symetryczna =[300 =[450 e=|160 1=[500 ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
W2 1 MFA Ztgczka mufowa d1=|200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W2 1 MFA Ztaczka mufowa d1=[160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
W2 19 | MFA Ztgczka mufowa di=|125 ocynk 0,04 0,71 Ogolne
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Nazwa: W2.
Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys.| Nr |Szt.[ Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. | Pow. catk. Producent
[m2] [m2]
- Alnor Systemy
wa.| 1 1 WEQ Woyrzutnia dachowa WDQ-B | 400 400 3?’7”5'( Naturalny | 0,00 Wentylacji Sp. z
0.0.
PDQ- Alnor Systemy
wa.| 2 | 1 |aspDq| ~ Podstawadachowa a=|400 | b=|400 I=|900 A=|600 | B=|600 Ocynk | Naturalny | 0,00 Wentylacji Sp. z
prostokatna 2275
All+0 0.0.
w2.[ 3 4 WS Kolano symetryczne alfa=[90 a=|400 b=[400 =[50 f=|50 r={100 | fg=[0 ocynk 1,44 5,76 Ogodlne
w2.[ 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=|570 | b=[670 c=|400 d=[400 =[335 | e=[-135| f=[-170] ocynk 0,90 0,90 Ogdine
w2.[ 5 1 K Przewdd prostokagtny a=|400 | b=[400 I=[850 ocynk 1,36 1,36 Ogodlne
W2.| 6 1 K Przewdd prostokatny a=|400 | b=[400 =[1500 ocynk 2,40 2,40 QOgodlne
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Nazwa: Ww13

Typ: Wywiewny
Opis:
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Producent Uwagi
[m2] [m2]
_ B Masa L Obroty (n) Moc Natezenie
TD-160/100N Wentylator kan:dlowy D=[100 A=|232 kal= 1,4 | Bieg=[HS [1/min]= 2500 [KW]= 0,025 pradu (A)= ,16 ) Venture
Wwi3]| 1 1 do przewodoéw — polipropylen 0,00 .
SILENT okragtvch Napiecie 1x230 Schemat 1 Industries
ag! V= podt.=
Wwi3| 2 1 TUBE* Przewod okragty d1=|100 11=[0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
wwis| 3 | 1 ATE Syme;gy‘s’tz:g’;i'°1“'k d1=[100 d3=[100 1=|170 ocynk o12| o712 Ogélne
Wwi3| 4 | 2 VVi1* Zawér wentylacyjny D=[100 stal 0,00 Ogdlne
Wwi3| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=|100 11=[0.40 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Wwi13| 6 2 BGE Kolano prasowane alfa=|90 r=/0,8 d1=|100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
Wwi3| 7 1 TUBE* Przewod okragty d1=|100 11=[0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Wwi3| 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1=[100 11=|0.24 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
Ww13 1 MFA Ztgczka mufowa d1=|100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: Ww13.
Typ: Wyrzutowy
Opis:
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [m2] [m2] Producent Uwagi
Wwi3.| 1 1 TUBE* Przewod okragty d1=|100 11=[0.35 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
Ww13. 1 BGE Kolano prasowane alfa=|90 r=/0,8 =|100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Podstawa dachowa d1=|100 d2=|200 =[30 h2=|55 h3=[40 a=|300 b=|300 ocynk Przytacze
Wwi13.| 3 1 PDO-BII niskocisnieni | naturalny | 0,00 KARPOL = tgczenie
okragta typ Bl L=({800 kg=|4,8 .
owakl. sz. A kotnierzow
Wyrzutnia dachowa Alnor Systemy
Wwi3.| 4 1 |WD-C1/WD-C2 Y okragla d=|100 1=[300 Ocynk Z275 |Naturalny| 0,00 Wentylacji Sp.
z0.0.
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Nazwa: Ww14

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr(Szt.| T Nazwa Wymia Materiat | Kolor Pow. | Pow. catk. Producent Uwagi
ysS. . yp ymiary [m2] [m2] g
Wentylator kanatowy D=|125 A-lesg | MaSaly | Bigg|Hs | OPrOW (Winp5| Mocly | Natezeniel,
TD- . [kg]= [1/min]= [kW]= pradu (A)= . Venture
Wwid| 1| 1 do przewodéw — polipropylen 0,00 )
350/125 okraatvch Napiecie 1x230 Schemat 1 Industries
agly V= podt.=
Wwi4| 2| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=[125 11=]2.30 m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
Wwi4| 3| 1 BGE Kolano prasowane alfa=[90 r=10,8 di=[125 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
Wwi4| 4| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=[125 11=]0.14 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
wwid| 5| 1 | ATE Symeégyzgg'n‘imm'k d1=|125 d3=|125 1=[170 ocynk o16| o016 Ogélne
Wwi4| 6| 2 VV1* [ Zawér wentylacyjny D=|125 stal 0,00 Ogodlne
Wwi4| 7{ 1 | TUBE* Przewod okragty di1=[125 11=]2.20 m ocynk 0,86 0,86 Ogolne
Wwi4 1 MFA Ztgczka mufowa d1=|125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
Nazwa: Ww14.
Typ: Wyrzutowy
Opis:
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. |Nr|Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] Producent Uwagi
Wwi4.l 1| 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=|125 11=[0.46 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
Wwi4.[ 2] 1 BGE Kolano prasowane alfa=]90 =(0,8 di1=]|125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
di=[125 d2=|225 h1=|30 h2=|55 h3=|40 a=|325 b=|325 ocynk Przytacze
wwia| 3| 1 [PDOBI| "odstawa dachowa la0o P niskocisnieni "% V"% 0,00 KARPOL | = faczenie
agia typ — 9=% owakl. sz. A Y kotnierzow
WD- . Alnor Systemy
wwis| 4| 1 |c1wp-| Wyrzutnia dachowa d=[125 I=|335 Ocynk 2275 | NaYT | 6 00 Wentylacji Sp.
c2 okragta alny 0.0,
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Nazwa: Ww16
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. | Pow. catk. Producent Uwagi
[m2] [m2]
TD- Wentylator kan,a{owy D=[125 A=|258 2 Bieg=[HS 2250 0 ) Venture
Wwi6| 1| 1 do przewodow — polipropylen 0,00 )
350/125 okraglych Napiecie 1x230 Schemat 1 Industries
ag [V]= podt.—
Wwi6[ 2] 2 TUBE* Przewod okragly di=[125 11=]0.50 m ocynk 0,20 0,39 Ogdlne
wwies| 3| 1 ATE Syme"y‘;fggr:imjn'k 90 d1=|125 d3=|125 170 ocynk 06| 0,16 Ogoélne
Wwi6| 4| 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di=(125 ocynk 0,00 Ogolne
Wwi6| 5[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=|125 I=[1.19 m aluminium [ naturalny [ 0,20 0,47 Ogolne
Wwi6| 6| 2 VV1* Zawor wentylacyjny =[125 stal 0,00 Ogolne
Wwi6| 7| 1 TUBE* Przewdd okragty di=]125 11=]2.35 m ocynk 0,92 0,92 Ogédlne
Wwi16| 8| 1 BGE Kolano prasowane alfa=|90 r=/0,8 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Ww16 1 MFA Ztaczka mufowa di=]125 ocynk 0,04 0,04 Ogédlne
Nazwa: Ww16.
Typ: Wyrzutowy
Opis:
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [m2] [m2] Producent Uwagi
Wwi6.[ 1] 1 TUBE* Przewdd okragty di=]125 11=]0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogélne
Wwi6.| 2| 1 TUBE* Przewod okragly di=[125 11=]0.13 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Wwi6.[| 3| 1 BGE Kolano prasowane alfa={90 r=10,8 =[125 ocynk 0,10 0,10 Ogédlne
di=[125 d2=[225 =|30 h2=|55 40 ocynk Przytacze
wwie| 4| 1 | poogy | Podstawadachowa niskocisnieni | naturalny | 0,00 KARPOL | =iaczenie
okragta typ BI L={1000 kg=|4,95 .
owa kl. sz. A kotnierzow
. Alnor Systemy
WD- Wyrzutnia dachowa _ _ -
Wwi6.| 5| 1 C1/WD-C2 okragla d=[125 1=1335 Ocynk Z275 | Naturalny | 0,00 Wen;y(l)agjl Sp.
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Nazwa: Ww17.
Typ: Wyrzutowy

Opis:
. . Pow. catk.

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow.[m2] [m2] Producent
Wwi7.| 1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=|250 [ H=|400 | k=[--------- stal RAL 9010 0,00 Ogolne
Wwi7.| 2 | 1 K Przewdd prostokatny a=|400 | b=[250 1=[460 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
wwi7.| 3| 1 | wa*+RG PrOSt°kat”aéf:iz:rzgz'a/""yrz‘“”'a a=|400 | b=|250 0,00 Ogélne

Strona 15z 18




Nazwa: Ww4

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. | Pow. catk. Producent Uwagi
[m2] [m2]
_ _ Masa . Obroty (n) Moc Natezenie
Wentylator kanatowy do D=|160 A=(275 [kg]= 2,7 | Bieg=|HS [1/min]= 2500 [kW]= 0.1 pradu (A)= 02 i Venture
Ww4| 1| 1 [ TD-500/160 . — polipropylen 0,00 .
przewodoéw okragtych | Napiecie 1%230 Schemat Industries
[V]= podt.=
Ww4| 2] 1 TUBE* Przewod okragty d1=|160 11=[1.20 m ocynk 0,60 0,60 Ogolne
Ww4| 3] 1 SuUC Kréciec osiatkowany D=[160 =|55 Z=|40 Ocynk. RAL 9010 | 0,00 Ogolne
Nazwa: Ww4.
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor ';rz‘g] PO‘Evn'I;]a t. Producent Uwagi
Wwa. [ 1| 2 TUBE* Przewod okragly d1=[160 11=]0.50 m ocynk 0,25 0,50 Ogolne
Ww4.| 2| 1 BGE Kolano prasowane alfa=[90 r=0,8 d1=|160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Ww4.[ 3| 1 TUBE* Przewod okragly d1=[160 11=]2.99 m ocynk 1,50 1,50 Ogolne
d1=[160 d2=|260 h1=[30 h2=[65 h3=[40 a=[300 b=[300 ocynk Przytacze
Wwa| 4| 1 | ppopi | Podstawadachowa Toso o loa niskocisnieni | naturalny | 0,00 KARPOL | = taczenie
agia typ B 9=[> owakl. sz. A kotnierzow
) Alnor Systemy
wwa| 5| 1 WD‘%L/WD' Wyrz“;’:;ggmwa d=160 I=|385 Ocynk 275 | Naturalny | 0,00 Wentylacji Sp.
z0.0.
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Nazwa: Ww5
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. |Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor ?:“g] Po‘?’n";]a t. Producent| Uwagi
. TD-160/1 00 | Wentyiator kanatowy D=(100 A=|232 '\[’I'(Z?i 1,4 | Bieg=|HS Ok[’zj’m]”:) 2500 [k\'\/ﬂv(])z 0,03 p'\r‘:;‘iz(e:)'i 2 _ Venture
w5| 1| 1 do przewodoéw — polipropylen 0,00 .
SILENT okraglych Napiecie 1x230 Schemat Industries
[V]= podt.=
wws[ 2] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=[100 11=]0.80 m ocynk 025| 025 Ogdlne
Ww5| 3| 1 BGE Kolano prasowane alfa={90 r=[0,8 d1=[100 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
wws[ 4] 1 TUBE* Przewdd okragly di1=[100 11=]0.60 m ocynk 019 0,19 Ogdlne
Ww5|5] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=]100 1=[0.59 m aluminium_ | naturalny | 0,19 0,19 Ogolne
Ww5| 6] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D=1100 stal 0,00 Ogolne
Nazwa: Ww5.
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. |Nr| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor ?:“g] Po‘?’n";]a t. Producent| Uwagi
wws] 1] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=[100 11=[0.60 m ocynk 019 0,19 Ogdlne
Wws.| 2| 4 BGE Kolano prasowane alfa={90 r=[0,8 d1=[100 ocynk 0,06 0,26 Ogélne
wws[3] 2 TUBE* Przewdd okragly di=[100 11=]0.50 m ocynk 016 | 0,31 Ogdlne
Ww5.| 4| 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=|100 11=[2.70 m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
wws[5] 1 TUBE* Przewdd okragly di1=[100 11=]0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Ww5.| 6 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=|100 11=[2.00 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
d1=[100 d2=[200 h1=[30 h2=[55 h3=[40 a=|300 b=[300 ocynk Przytacze
wws|7| 1| Ppo-gi | Podstawadachowa niskoganien naturalny | 0,00 KARPOL | = {q)(;zenie
okragta typ Bl L=|800 kg=|4,8 -
owa kl. sz. A kotnierzow
Alnor
wws|g| 1 |WD-CI/WD-| Wyrzutnia dachowa d=|100 I=|300 Ocynk 2275 | Naturalny | 0,00 Systemy
Cc2 okragta Wentylacji
Sp. z 0.0.
Klapa
Wws.[ 9| 1 CFD1* przeciwpozarowa d=[100 1=|300 0,00 Mercor
okragta
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Nazwa: Ww6

Typ: Wywiewny
Opis:
. . Pow. |Pow. catk. .
Sys. [Nr|Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [m2] [m2] Producent Uwagi
Wentylator kanalowy D=|100 A-lzos | Masals | gigg|hg | OPrOY (Mi5p00 [ Mocly oy | Natezenie, |
TD- . [kg]= [1/min]= [kW]= pradu (A)= . Venture
Wwé| 1| 1 do przewodow — polipropylen 0,00 .
250/100 okraglych Napiecie 1x230 Schemat 1 Industries
agy [V]= podt.—
Wwé6|[ 2| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=|100 11=[0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
Wwé| 3| 2 BGE Kolano prasowane alfa={90 r=10,8 d1=]100 ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
Wwé6| 4| 2 | TUBE* Przewdd okragty d1=|100 11=[0.14 m ocynk 0,04 0,09 Ogélne
wwe| 5| 1 | crpi+ |Klapa przeciwpozarowa d=|100 I=[300 0,00 Mercor
okragta
Wwé6|[ 6| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=]100 11=[3.08 m ocynk 0,97 0,97 Ogélne
Wwé| 7| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=|100 1=]0.87 m aluminium_ [ naturalny | 0,27 0,27 Ogodlne
Ww6| 8| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D=|100 stal 0,00 Ogodlne
Nazwa: Wwé.
Typ: Wyrzutowy
Opis:
. . Pow. |Pow. catk. .
Sys. [Nr|Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [m2] [m2] Producent Uwagi
Wwé.| 1] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=]100 11=[0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
Wwé.| 2| 4 BGE Kolano prasowane alfa={90 r=10,8 d1=]100 ocynk 0,06 0,26 QOgdlne
Wwé.| 3| 1 | TUBE* Przewdd okragty di1=]100 11=[0.60 m ocynk 0,19 0,19 Ogélne
Ww6.| 4| 1 [ TUBE Przewdéd okragty di=[{100 11=]3.00 m ocynk 0,94 0,94 Ogodlne
Wwé.| 5] 1 | TUBE* Przewdd okragty di1=|100 11=[2.10m ocynk 0,66 0,66 Ogélne
Ww6.| 6| 1 [ TUBE® Przewdéd okragty di=[{100 11=]0.46 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
Wwé.| 7] 1 | TUBE* Przewdd okragty di1=]100 11=[1.00 m ocynk 0,31 0,31 Ogélne
WD- 1 \Wyrzutnia dachowa Alnor Systemy
Wwé.[ 8| 1 |C1/WD- y d=[100 1=]300 Ocynk Z275 | Naturalny | 0,00 Wentylacji Sp.
okragta
C2 Z0.0.
di1=|100 d2=200 h1=[30 h2=(55 h3=[40 a=[300 b=[300 ocynk Przylacze =
Podstawa dachowa . R )
Wwé.| 9| 1 [PDO-BII okragta tvo Bl L-|s00 kacla s niskocisnieni | naturalny | 0,00 KARPOL taczenie
agta typ g 9=|% owakl. sz. A kotnierzowe
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